



PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA DA SAÚDE

ERRATA

EDITAL UEPB/PPGPS/02/2022

PROCESSO SELETIVO PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA DA SAÚDE

No item 4 dos **CRITÉRIOS DE ELEGIBILIDADE PARA O CREDENCIAMENTO DE NOVOS DOCENTES PERMANENTES**, na letra “b”, em que se lê, respectivamente, “Ser docente integrante da carreira do magistério superior comprovadamente vinculada a Instituições de ensino e/ou Pesquisa (UEPB)”

Leia-se, respectivamente:

“Ser docente integrante **efetivo** da carreira do magistério superior comprovadamente vinculada a Instituições de ensino e/ou Pesquisa (UEPB)”.